3L ej.k- 9 CJW\QJ‘\ KLY

5,Sike

ﬂb\fi wle

RN fj'k' 3|
slypd 18 3
Lig iSO Dl peay g oS (Oelad Yl slypd 1 ol

e ‘_A.C« P IR o
Sada

gy J}\}J\ J,,.pj)' R v.?,'u‘ Bl udd e

3

G Lo g 1S 1B L0} 8yLsy

2014\06\10 :ap c.idy
o W31 ABliall dnd all

TR i et s 3wl

Lannh Wyg dmalr | Jlo s Slawl e (sglihs
Lvetons g9 dnsl> J deluws Sl Clagdl L desws y5m oy
Iy pia by daslr | U bt Sl JeSlows! (Prnds

2014\2013




N S— |

et 3 @3kl ke U Lo 3 JUi- il 4 fenll da ot
‘('-:ﬁ‘;’l ¢ ol ‘gspﬁ‘";" dat (bl cén ok cgsl.c g}‘j’j 9 Gy Jfél 9 cJa.c\.s:*’l
Oyl o Je e JSTL 5 calian ples 5 el Bl s 1 BT 5 cedt s

el e LAY



oLy 4 sSw

Oss % OLS ¢l Jas Je A I pasly Yl il

o Jda LFLC 4_,0\_3@ gr)l 4l1hé}L“iaé‘9J ¢ Joas I I dla H H
s dhrdly 3401 ol jle gl addsT LaS ob ) gall
Sl plasly mlayee 8 @ Jlbi- dayy Sl 5all g
Sl Joe Lawl 5 SUY ! Jelaldl @S Uil

e
¢l Tie plas! Joow 8 ) 40dd Lo Je yLBg Il
P U T e 1 W SUWY ! o LS )S_Jsi ol —Sga Y
Log g d Je oOlagll e daxo Hoioay (o 5 LY !

el g 3 Sdedl oda i S

I UV P 1 PP IS U [ SO O



Jood Caised 4K g S0 LY < JoYY Juadl

1S5 S WUl Cgms 1- 1

ol SbeS i e S g sl 2- 1

s ol ala Bl 3= 1

15U Sl o et myjys B 4- 1

LSt 68 B B gl Byl o Al 28U 5-

A Jsu 1-5-1

N3G n 2- 5-1

Ogoins S Bl 6- 1

1w S WUl w340 7- 1

ol O] | | R R B

omjyﬂ\&c@:ﬁ;w&%%qW8—I

(eablinag 2SO0 E LYl 18 Silages g drwablinng g0 &y ot Slpuslisl 1 JU1 fuadll

7 (onebliang ¢S Cadalt 1- 11
7 s:all Gags 5 sercblineg ¢SUI plasy) 2- 1
9 (JeeSTe Y olar) Tonebliang S0 2ot W3- T1
9 JeseSle Volad 154501 22Luall 4- 11
9 Sl 050801 5 ol 09aS 14 11
10 Fop S 5 palsS Jne 2-4- 11
10 o35S Slas 1-2-4- I
11 53 e 2-2-4- 11
12 5l b 9aST1 34— 11
13

TpnsbUinag ¢S Bt 4-4- 11




FLASY i BULN 3L Jany 1IN ol

15 sl i SUL 3Ll ans 1- I
15 7l e oI U plasy 1-1- T
20 Foll bl YIS glesf 2-1- TIT
(Siwg g O 3 Ll Bigdt e yalall plasil Sl ta I fadl
23 S ae o ball plasl Ol 1- VI
25 B -blall Jaki 1-1- VI
26 E LS Jadi 2-1- VI
27 glasyl Jyi~ 2- VI
29 axedl Bkl 3- VI
29 O3l 5ol llayl 1- 3- VI
29 39dtl Loy 2l ol i yLayh 1- 3- VI
31 Legi Load Aol OVl o S e e 234 Bl 208" Ol 4- VI
36 el il 23l 5- VI
38 ials Lo
39

oM




Asle dod 2



ﬁ»t
G
ﬁ»t
F‘

K¥-7

ﬁ»t

e

'é:

o Lpan J_a\jJ\ Jupj.u Aogme Cpleds BLa u&ﬁ A&LM»}J.QK s @M\ JBBJ\ QJJ;‘-
Iyt sl ol BLY 5 il ol alad A Bl (3 ek dseas colimeil) S0l Ly S0

J3lgt of @l eqwaéwsoﬁmj@kwﬁwmmwsﬁuw
(_5)}\ J)?—J:UZJ‘UM &_)LGLM.G \J})AWC‘\JM ULQ)L?:.QQ &:ﬁlﬁj_é

BSUeS Bl5 Bgp 0 S Lo ga y cplasf ] o Jsd U3 Baaadl 13Uall ods OF s il Lo
NAgany JB\)J\ J?,p)}' LT olad 3 CU.‘" 9

b linng ¢S e las] o)Ll (LT wie Wad ol caslall 3 Jidl oy fandl 1l (3 Jgloein

ol g Lgany Pyl fooys |3 Ogetl Bl Gl Lesylie 5 cplasyl s BL oLt o3

¢ J3lsd cr olimadl Jlast Laa) B SpL 5 Olowddl dlad 34 T 3 e 3
STl dgbliall 5 030,81 ot Blinal ¢ (3t Tl B bliall g 280680 DlgaSUl Glom F 1
oo Al A blieg oS Ul L5 Jag sl 5 (b otyg aomte Dlitd ¢ chngblinng ¢SU) dorgoll
ebliiny ¢S Bomsll JLa5Y (5l oV s Balatl) mglacdi Samg) g B Y1 g oyl

3 L gl g Aol Ll e ol (LaS e 2% (@ile la Lom Ladsctal U3
.5J§.U.\ ol RS v.?})\l\ C@jl\

il 885t 5 S BN Jg W ol b cole Tdlst g guadd Bl 0 58T 0l il
olowal) iz o OB B0 5 (A8l g ¢S Blal) Ui Lels " Lo

Wad " eablinng g1 $las Yl o Slagos g dembilinng oS & ol Ll 31 fuadh 3

Lo jnd oS b linng oS0 2ol Lgde ol & (iseSTe ¥olan) Bewlol1 Cuilsdll o delyil o

ikl Gorsll b1 el 1087 5 el 5 Aol watliant 5 pecblivng S0 plasi b )
el lieg ¢SJI



ﬁ»t
G
ﬁ»t
b

S el s o3l ool Lo w8 "plas Yl i S0 3l I il (3 L
bl B U plasl 5 JUeSU Lol

bad " St g oS0 OV 8 eSUl Bl e oLl plasyl les” bl Juadl 3

Gle Cle e olasVl g Ld Lowadl OVl tidas (Sl o olall plasl Clus

gl U Ol 2l 0 Led Wl ccnliadlis &3 sl 5 (iS5 5 s s A

muuw&:ywj



Ja¥y et
Szt Calisead 485w g S D31



Rk foond 4S5k g ¢St 25Ul Jot Juadt

1Sl g SV Bt Ly 1-1

oy 9 LU o Sl jlaY WL ae & JleeW paast 2 0S5l oS0 130
Ueline gt pond OV US43 L Landl Lm0 Bhelie BT 20001 (3 o 3] cslgdl Leasdlss e

VISR

Ly SUpS S D Akl dowd gSaes Y Bl 2-1

e 593 Joe OB E JLyeS i 530 2 B wogll LA posll o q 1o Lot Jins Letis
Den Lo |2

WAB = q(VB - VA) = qV b wan ve s e (1 - 1)

tdads Olowd dhes B3 3-1

oV G Bl S5 Y G el L o Bl Alad) Sl o B (3 e

JS g (U Jae J a0l (1-1 JSCadl) el e Lnlgs dis Lgaoy 5 Slieidi odn

L 3 g Rt jlasY GBI Al Sl Bh e p bl LS AR L) Aot e At

U el 055 gy d3mg & g Sy 5 Wy =0 e el fasdl 0555 (5, V1 ol i)
re U U fandt 8% @z 5 Q1 399 3 G5 Sy 5 W, = T el

AT EQT,

o liseidl GA.;- \,&A 9 ‘W3 — _T193 + q2-93

47T80T13 47T80T23

St apgei (1= T Yol



Rk foond 4S5k g ¢St 25Ul Jot Juadt

Hgrad Lol Jlos Wl £ 502 00 Blali B T 0 55 Aok U3 oroms

1 qidj 1
W= > o1 27=1—] =3 iV (1 = 2)
JE2

4megrij

:\.gbj.@_g\ Oloeddl o potns 3L B 4-1
W cplazall aoge e Wl 0l ddd o 138 Sl Lo il Sl cpp SBLL 0585 L UL

ot BUb 0555 5 (b qomm of el of o o jatals dejgn 1S s 315 Judtt oda J20 015
e

U=1/2[ff p,vdt Pt wsdl -
U=1/2[f o,Vds tad mgsll -
U = 1/2 [ A,Vdl ot gl -

:\;igl:..w.@f L el & ol JBsdl e Ao B 5 -1

dodaw Jo miges et O LS ccul 090 WilgS OF BUI jen timy J0 1 5-1
1aBlh 05T 5 (0 BES ez 41 1 ¢ oyl
_1 _loy =1z 1@

U=V [fjo.ds=2QV =cV? =

2 c

A i €y WYl azed Q g ¢ U 058 Vi

v &t Lo &l Lo I T GG s
oo 858 Aled 2lSU1 wlall 0555 S U; =-QiV; Bl B S et B0 N A 2- 5-1
U:%ZiQiVi st n

10 godes ase B 6-1

1 1 5, 1Q? ) 14
U—EQ(Vl_Vz) _EC(Vl_VZ) _E?(I_?)) o 612”

4



Rk foond 4S5k g ¢St 25Ul Jot Juadt

S g g SI) Bl 2B 7T

13Ul 15 ¢ Sl g, Jak on LIl g (RSl 6SU1 Bol 0 S35 S 23U s
AESY s (i o U Sy 68 i Sy o s Liail) (3 dngaie Sl 480
ok LS Bl ol 1S QU U= B g s

U
dt 2

today 9 Jeogdl |3 ¢S Ao Bl Ol 8-1

Ty Bymetin 1V 5,500 (2= JSCadly 58, vy (ndgmose 25 (1) ntidms (4, S pnd
G Up o2 Jeosd) o (1) 2 S Agian ¥l a5Uall 3] cligm 2 pé 251 5,501 5 g Bl

)

Kq q
Up=qo .—=——
Rl 47T80R1

2-T) S
10556 OF gty (il Sl g 48 011 fuagt Logi lomtdd 02 SU U5

+ q R q
q,+49, =4 =
vtz o ' R +R,
Kq, _ Kq, i = R e (I -9
R R =2
1 2 qz Rl +R2 qO

f A Ll Sl oS Ojlel s (1) 3,801 U



Rk foond 4S5k g ¢St 25Ul Jot Juadt

@2 Rq q 2 Ri?2 U
1 47T80R1 471'80(R1+R2)2 0 (R1+R2)2 0

tp Ll Sty S Ol s 2y 3,81 s

CI22 Rz RiRz

U, = = Qo® = 0
41T80R2 41T80(R1+R2)2 (R1+R2)2

rb WSBla 3 G 00 e

AU:UO—(U1+U2):(1— R )UO: LT (I -6)

b olal WIS ((B-T) ISl e pp LS SO (s lad o Aty laze Bl 33 s OF o>y
Al U o Al Bl 0B s 1,8 e caly 13] 2 (Blall 35 e o 4311 5 SN

AU
Up f==m=m=mmmmmmmmmm oo
qu 2le t t t t R,
A3-1y el
10 L lilaze 065U b 0550l Lol AL 3
AU = —Up e e (1-7



@w\ it
I Liin 9 ,0SI1 &g o1 ool

Ly @S plasy) 8 Sleges



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

gl SOV il 111

b Jod LS a e boliang SO gV ol bolinny oS 2a V1 T cliney ¢SU1 L lel

Slorge of Lal Aasl of dedl Gad¥1 o g SO Sl 5 5 cguall e LalSS 130 cannds Sz

(LA o Ll & SR8 g ¢ rmabliny g plad Yl eals O35 GasT LS g3 csal )l 5 054l
B g 337 5 gl Jolall (3 lpiam e il ST

e dawg (1) Ut 13) Sied 61,87 Bt | SIS olorghl e Tnbline g ¢Sl sl (alid
Slorge Sy o s W day (3 a5 Slldl pd (odds I s (W) Lawll Sty 0 44 W
Oof e gl Syl & JUH IS 5 olomshd odp s ¢ s 2 o2 55LU O (o thnlane
U 3 Ll elsbl (3 i Joeld 5 Dl S e slshl lapr & Ol I e Jim seall
@ S I g2 Olidy ol pyen U OF e (LolE Lkt xogllb Beabline S0l Soonsld
(orsll Tl (63 Ogdgpdl ol Ll Ll (63 0 SV Jan (B gl lapendl LI e Ly
Sl g 3500 B3 wlwadl CLI 0f S duablineg oS0 22291 0555 w92 1l
SUY Il o g5 Gl o ol B r Lelh atd (g mly Bl (g ¢ qrmablineg gSUI il
Lapd 5 losladl e

el O3 U el BUI B> e Tebliing S0 B3 g U g lall doey
bl il el & ol Loyl Jsb Y1y samnild sl DIy b81 o el (Ss agbliineg oS0
bl o sV s ey bl dasl o Bl 28V 5 250 2a Y1 ) Cge SO s (i ball
Blall Lgne Ja5 5 ¢ 3.10° mfs Ly o2 5 (Ll Gepm (lad Al Ao A0 (3 Babliny S
eddy) of Sl L

tsgeall dab g gbliieg gSJ1 g laiY) 211

Pt Yl (o 5 lnablians g8 Llas] nidh ¢ o b of Lo O slyn caslyl (S5 552l 0f

palaze Gt (3 OLIAG ¢ pebline J12 5 JLeS 2 e 055G &Y oY1 18 ebliney ¢SUI
Gl e o il ne g SN iy sl o (S I cplasdl pdis ol Olelny g ¢ andl Loguan Jo
LWy SLeSd U LS LoV eopdatae e e Gl (1-1T) (JSCa)l L de bl 48 gl



(bl 1gSJ1 Elad ) 8 Dlages 5 dmablineg @S bl Clwlel SV fadll

.«\.&,0_25. j cLA)LM\ KJD- cﬁ )Wl{ ZD.-jl\ ZM J.‘.*"ﬂ &L.:D— C;w\ L;; OM th j cwlab:}l\ J\%—\ KJ‘A
sl s e Lal s g o BY SVl e seal) $LiD a3l gl s

~a— Magnetic Field -:EI]

Electric —-
Field (E)

Propagation
. DIEEl?tinn

Ao Ui g ,gS3Y rgalt Jos 1(1= 11y S

b jaflas g domge (ailad et gl g dBlall jpo JoT blinny oS3 gl fig

byl s gl sl e Ty —(2- T JSCadl mdgn 38 LeST—  cablineg oSO Ciall

Gob Aa a6 A pl 2 aV0 (ol odl o d ha 5YG (Caygg UL a8 & ¢ e U 3zl 5 bl
ANCSESVPY I S PR B U PR ST S WO PR E R S

red orance yedlow grean lus wiclet

OO nm SO0 mm 400 mm

weawelerngti

frequency in Hz

103 10"'3‘ 10"2 ,014 ,015 e

microwawves ultraviolet gamma rays
/\/\/\/\/\/\f WAVATI
radio, TW waves infrared ®-rays

= 2008 Merriam—webster Ino.

(b lirag S it 22 1) IS

oAast blieg oS Cidall sblis e Bilate ST 5 cobomgll 335 5345 AU fdondl 1
s olb Al el cons ade 2l g (bl BE e g

8



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

H(JigenSTe N3 las) duboline g ,gSIN dg k2l uluf 311

glatel o cgall A9y 25 Bncdoling 45 lsal 230wy o8 JigeSTe 2yl Ll il

ot b 13 5 e blall 5 2SNl al) e 2l a2y PV L BLEST Ay ST

) s Lo Laogomy A8l gl Bt alglall e sies ol LS copnas (3 g ,ald gilad JS72 ol

AV O e gial) B blieg 48 4 a5 aoy f Zlse¥l oda jatlad &l awhdll da figeSTe Jiogs

LSS & 5 3 s o ¢ opeSTe SValas 5 Bl oS bl e oy 5 U

g OV Bl Bpaze Y g8l SVolan OF 92 240 )0 mo cihanlyngaidd Al NI ool f
A e s ol O e

= 2 1 ‘e =4 =4 a§
(DOV.E =P (iii) VXE = —=
(i)V.B =0 V) VxB=pof+ o205

t JageeSTle Y3 lnod 490N A2 Lualt 411

t Sl 39aSTH g okt 050831 1-4-11

s B (Fet) 5 B (Fot) 0O Lo L ¢ bl 5 JlaSU calidd [y p bl g oS
cJegeSle OYslal aladt A b (3

we o e BT il s e Bl YU OST JBLe 5 5 050 5 aglsS 0955 RSLL WU 3
UYL Jgadd e peadl T LS i3 o o oo ol kel SV sV sl 543
o Sty oS 3 g B = =TV S W ey VXE = 0 25Tl s gSU1 (3.0 U8l
LS Se 1 cbogs VB =000 bt . UxB#0 oY U5 Sl

B=VXA.u.. (-1
(1) @6 0pB (3 e ko
— = 0 /= - — = aj
VxE=-2(VxA)=Vx(E+2)=0

gk 09080 by E+aa—f Slest a1y



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

E+2=-WoE=-WW-2 . . ...(-2)

St g S U Jogiw L ol dakane 8 DL 38713 JUH danky

o= 1L (111) 5 (11) igSTe Iobae oo LSS (o35 (11— 2) 5 (11— 1) 35S0 Jiedl O
g (1) 3 (1= 2) Jbesl $AV) 5 (1) c V! cdolald

— — aK 1 o 0 r= — 1

V(-W-3)=Zp= V(W) +5(V.A) = -Zp
90 =% 1

VAV + = (V.A) = — P (1= 3)

1055 (V) @ (11-2)y (1-1) mzgr AST sl g8l (3 Ogmly: Wslae 2905 2 4
¥ x (7% &) = pof + 2222 (<9 = 2) = o — oo ¥ (%) — poco 2 = V(V. &) — V2A
105G g iy Balel,
V2K — V(7. K) ~ togo¥ (%) ~ boto om = —ito]
(V2 = o0 28) = ¥ (VK + 1020 (3)) = —bal e (11 = 4)

JegSTe ¥olas Lgrezs gl wloslall JSOME (11 = 4) 5 (I — 3) cadslall O

s e 9 pdlsS las 241
2955 Jors 1-2 —4-TI

g ST debliall 3 LS

<

A=0.... (-5

. i N . - . 1 . .
PR 9 L O gé'h Ognlyy dolae L 2lly 9 V2V = N Mea (11-3y sl
105 V(0) = 0

V(#E) = — f”(r"t)dr‘................(11—6)

10



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

O3Sl 2% Lo e o5 dlin Ll A Bpwi 0 gay o B e Ut IV 0B i Y ol a

o 09aSIL 2 Lo 1305 (LB15 Al (3 L il iy ISt r Hm 4l pydsS lae (3 (11-6) abod

e 2 Ao ol Bl e ey Lo Wb 88l ki adll mlaw e 0580106 2

26 e a3V ol 058 OF op %2l ogiall A e STL i O ashes Y S Y
CE LS i pr anld Se s A eladdl 058U GUISTy (il L6

FAT-4) S polsS lns

Y
Pl

— aZK -
(VZA ~ loEo ﬁ) = —oJ + ogo e (1= 7)

syl e 2-2 —4-T1

)L’Zﬁ)L‘Q&L\ \M L}

divh = —pogo 2 .o oo (1 = 8)

105 UL 5 ([T-4) Wslall o o g VI Ak slaiza el W (200 13)
- azj >
VZA - ‘Llogo F = _‘Ll()] b wee wen e (II - 9)
i (11-3) sl

%y
ot2

e 1
VA — upeg— = TP e (I - 10)

i ol S0 Plose JSar A 5 VI asblas b 55500 lae e
2

2
VZ - ‘Llogo ﬁ = DZ v war we e (II - 11)

PO Y1) ¥ 5e ol g

DZA = — OJ
o L P e (I —12)
80

reondl 58 Ol VI 055G o Bl Bl Bl 3 4 A,V L dalyll 241 0]
e (3. 0gmly Dslad bl 2a)l 13 G legd) 2l S& (1T —12) oWslall 5 Ol o)l

11



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

sbal day)l @l dssS” (@ =0) O Las¥ de v b3 Lorghl Aotall ) Bl S s BL)
O_ﬂjy\ JJ_E\ JM CuL‘zdﬁ j}.—.;‘ a_‘z-j.ﬁ UJW A) jv OU}«Q\ M J'.ﬁ)j_j )LSM L;; .wy_gy UJLA.L

T 5B ST p G L BUESG Lgie pgald

UL Gl ol bk bt pd domge Wslas o (Uf Slolg, e JSTJ5E 13500 Jlme plisianly
A2 p g [ D A1-12) ol

8,5 bodt LSV 3 —4-11
s gl Oy Wolan If (11-12) Wolall Sy ST A 2
DZV:_ELP . ng:_uof
:51;.@.&3\ L&y&‘-
V() = ﬁf%w AP = ﬁsof’%)df o (11— 13)

G- 1y St LSTil&e sl 5 2

G- 1 JSs

fM W Jyhdt Caas ¥ ASL) b AU 8 cegial) ey A28 Bnbling ¢SUN SLLEYT O
HLaYI Lgd cople ol alamelll of ol g g 2Tl ol oy £ il e ey (81D Aol e

z . c z
D U U el 06 2 Bls alas Of g 18] LAV (sl
e U el 055 —_— e Y6 add

tr

t— (11— 14)

N3 28T e mball adall ondl 0SS

2
“..

12



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

G N T Gl Wy o S I ) P TR
2 2

41TEQ
S gty Al 2 Lo 7 wosll e LA BUS ) Lt BUSWR J(FL,) 5 p(F,) S

eyl ego Of Bl ods SUgaSIl OB (il ) i (DS oSl Jtls w5 i palal Of
J:J.la <3 Lo "j?uj\ c%\j.» Sl 8 W sialias L“S.LU\

O eyl e kit T g p 055 Leie (I1-13) STL U ) S 5,2 (1 04801 0

bt 57 Lo aige s Sl Ol (I1-15) 0L Sl 53 55 Ll U oW Sl il
D Gl o 3l cladl 3 ol Gble (3 bl 5 Slid Dy 8 126 LS 055 T L

1k ) jeall pr JUE 331 il Gyl S T ol Gl 0550 soan 3l IS0 ol e

m,;i:opcs&aaﬁag\byuwya;ybqumofjbcc:m@ﬂr‘}ﬁ;\

.,@\;L@;;\M% Lol dej 575 bzl dms Vi e el o dend S Y il

g Uiie g SV BBUalt 4 —4-T1

13Ul S8 eSS clndolinny S A3 aagly il dobinng oSV i OF andall s
Sl o Jagendl Lo g S )LasYl dndoline g Sl

fok WS bl 5SS B AV S elas O

§:E><ME.. (Il - 16)
div(AxB)=BrotA—AroiB ................(I =17) U A el e

I Wslald blizat - S& (1-17) 5 (d1-16) (dslall 5 (1V) 5 (111) JisuShe Volas Blaza YL

Eaﬁ 15 aﬁw[w(Ex—)— J o (I -18)

o p, o Hy

- 08B 10B> . OE 1aE2
LS d1-18y stk L,LS™ $B ¢ B —=— E = LS Sz C
g LS d1-18) S o 2 ot a 2 o 7

o, oo

div § + = =—EJ i, (I —19)

13



Wwb@&l\ gl o Sleges 9 Ao a9 ¢SOV 45,121 s Ll S Joadll

AW LG Qe

ool By (3 Byl Tmndoliiny oS Bl ol (b lineg ¢SU) BBlall ol BUSI Jig 9o

G 5 a8l Bl B SV cpdm § g0t B g ¢ pmeblinng U JAH 035my SN sLadll e
g lald Bl 237

By 3 LA Jyr ek bl (Getlaayl) Blal oo JAU g s (-EJ) A G

fﬁ’“’u

14



CJul Juadll



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

bl ppandd BN 3L jany 1-T11

Urlgol 055 Y il oyl 5 ALl oo sl 850680 Bl SLSHI 2n gl ol

A T bl o8 gl g b sl me Bl L g Al ol 8 b lieg 48

Lome Blalo (LI ) il e Bmnn § LA (3 i Aoooliinng gSOU1 gl Lis O 3 om a2
g BB e (S el e s Bl Ol plas Y6 ca3lal

domcia 3305 8 (53, S gl 1l et BISUH Asllaza Y1 T b iy &y S kb Sgaat]

ops Ky

P(r):cﬁﬁ.df:ig)Edef ........................... I -1

B T Jg5 bdis 2S00 ol 416 g5 2224 2SN aslaza ¥l G

P =lim P(F) oo (I =2)

r—»0

: galt LS QB S5 plasy 2— 1-TII

Sl (5) Sl Lugianyg OWgose 92 Lagry JAadl CMMOJJQCSMHM
Qo Tl 398 W prad - qety o) 3,800 Rt 5 qey Ll 3,81 et 0555 ¢ dlad e L (1-100)

q(t) = gocos(wt) o w... (Il =3)  w s 2> Lsf'-f}}\ A olgdh i) e Llad
ﬁ:pocos(a)l)lz ......... Il -4) 13350 L”;\eﬂf(j& d ¢ e L;ﬂe;efu.)wf @u 13) ozl

LSS oS U pa) olaadl 2l 2 p =qa e

15



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

o W Jadll o (11— 15) Uolaald sy € alamelll 5 7 wgll i 5Tl 5050

Cos| W _T_+ o Cos|lw _T__
V@ o = {q" i =) i - 6)} e (1= 5)
+ u—

;

=\/r2—rac059+(§

. B >

4_:?+3k:>4_:\/r2+2?.3¥+(3)
2 2 2
=|r +rac059+(5)
— a 2

Ay = r2+rac059+(5) e (T = 6)

ko & dadl pimie LU il Qs JU ek 5>
CYCE R ¢ | |

QA& QAT e 5 g8 ol Lo wGhe 09eS o famaind Liv 4 OIST13] aball

. o\ 1/2
4+:r<1$—c059+(%)> =1 (1F£c050) ....... (Il - 8)

T 2

PgR CL:;:M;}J\

~

Nl

(1F£c086) vn e (1= 9)

|3|"‘

cos [w (t —44/c )] = cos[w(t —r/c) + wa/2c cos O]
= cos[w(t —r/c)] cos (% cos 9) + sinfw(t —r/c )] sin (%cos 9)
O A K W LC I N[ T
ak = ... (Il - 10)

LA 1058 OF itk U il 0 A =5 bl bl @ sl saidl o Sl o e
1055 Gyl e (b 3

16



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

coslw(t —ry/c)] = coslw(t —r/c)] F %cos 0 sin[w(t —r/c)]....(1lI — 11)
ol QU S SbgeS” Jo ot (11— 5) & dIT— 11 5 (1l — 9) oxdolall aoy:
V(r,0,t) = PycosO/ dmeyr {—%sin [w (t - E)] + %cos [w (t - E)]} ...... (11 —-12)
roSte ollasl U e 5 U1 0308l ety (0 = 0) &S Blgdl e il LS

Py cos @ -
== = Py. 7/ 4meyr

4mEegT?

LAKAKLT :Cmy\wz;gMujhcmws,;auw“é}byy&g@ Jsitl v
c . . . et
R R QIO ER PN EHEE

a){[rﬂl {[rﬂ_a){{[rﬂc {[rﬂ}~
——smm| |l ——||+—cos|w|l——||=—<q—SIn|w|t——||+—cos|@| —— =
c c r c c c or c
——smn|o|t ——
c c
: ) (T = 12) 05801 it S UL
V(r,0,t) = - 22 (2 sin o (¢ = 1)) ... (11 - 13)

41EnC T

t el (3 S I LG sdoed slasdl 05501 W
I(t) = da®p —qow sin(wt) k

dt
LS Sk Sl (2-111y Jﬁ;ﬂ\ o

z
o4 g
dz
T
5]
y
o_q
(2-111y Jﬁ;ﬂ\

17



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

- i t=2Y|dz k
) =t o et

(11— 14)

sin [w (t - /L/c)] = sin [w <t —r/c (1 —fcos 9))] = sin [ (t - —) —cos 9]
snfo (1]
w<t—4/c> daz a

= f_zgsin[w(tr—_g)](l + fcos 9) dz = %sin [w (t — E)] [Z +§cos H]a/z
A(r,0,6) =22 sin 0 (t = )|k oo (1= 15)

sin

f a/2

—a/2

15,50 OUsaSUl e Joitl ot

e e
or " rog ’

1 . r o riyll-
cosf| ——sin|@| [ —— | |-—cos|@| [ —— || |e,

PO r c rc c
4re ¢ siné . { [ rﬂﬁ
———sm| 0|l -——|le,

r c
cosH[—isin{a)[l —lﬂ—co{a) [l —lﬂ e,

_ P.@ 2 r C C
472-800 rc c . s
——sin w[l——j e,

or c

18




SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

LA i . . - & £ . % s
bi ¢ o <1 g_,.iJAAU LUj J?y\ 9 ij\ OU.',L\ _b_a.,w%

et (esfa(c- e o=

4megc? oo

It

0B L

Z—f: —i’:—;’z"cos [w (t—g)] (cosOe,; —sinOeg)
ULV
E=-W- "’a—f = —”‘"Z—i""(%) cos|w (£ =2)|@ ... (1 = 16)
Lz

4

VxA :% i(T'Ag) _aAr]e_’ = —M{%sinecos [w (t —Z)] + 32 gin [w (t_t):l}ap)

¢ anr c T c

I3 d A KT Gyl gl b slezaly

B=VxA=— -1t (80 o5l (t-1)| g . (= 17)

4mc

it gy i RS g s S 1l wlal

=2 =2 (B (20 coso D)) e

Uo c 41 T

1ilelS5)0 o ga) Lo gte sl BN o famy

32m2c T2

- 2 i
(S) = (M) e (111 — 18)

ASsS” JSa Al sasdl o ¢ (sin® = 0) CUasY S 592 Jsb o plas) dmg Yl LS
gz gl e aboe Baa dad 0550 Eoe ((3-1TT) JSCil




SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

(AL et sl RSN delaza )

5 — 2 i 2
(P) = [(S).ds = Mfm;;e r?sin 8dOdg = u, P"Z::

32m2%c 1

e (11— 19)

.%M\L@\yéﬂﬁ%cﬂ\d@ym&

: all gbliaadt QUBYY SU5 glasy 2— 1-TI1

t(A-1ID) JSCadt eone JU L (S ¢ D Wdad L 2505 U5 59,8 OYI o i)

1(t) = I, cos(wt) .. vev .. (111 — 20)

Al

A-1II) el
bl anje prgn nbliae SUadl S p3gedl e e

m(t) = wh21()k = my cos(wt)k

my = b2l e v oo (111 = 21)
bl UYL i) aloall Aogdll
U elasdl 05aSUl pgian olodl 030800 10 (B gmiin b By )

Aty =221, M e e (T = 22)

20



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

el X olSU ol e ¢ Y olEL 4 0956 OF gy (=TI JKadh ¢ X 5921 Ggb 5, 50e s 7 ogh
3] (Uany Llam b X s Gl e 5L ol e

T cos[(u(t—z

e cos@ d@ .........(Ill —23)
1

» IobJ (2
A1) = M047oT : fo

24 =\/r2 + b2 — 2rbcosy

F=rsin0l+rcosfk , b=hcosgT+bsing]

#.b =rbcosy =rbsin cosq 13
A =\r2+ b2 —2rbsin@cos¢g W
b&re ... (Il — 24) 10 Lol sVl S5 Gyel 13

1 b . .
:;(1+;sm9cos<p).......(III—25)

cosfo (1= 2)] = o[ (e -2) + Lsmocoso |
= cosfo (¢ ] eos (<2sn o) ~sino (¢~ ] sn (<2sn cosp)
b « ; cevneee o (= 31) zpadd skl Jslally 4)ee 3pe0 olasV S sl of ts o inw
15 058
sl ~2)] = cos (e~ )] e s cosg s o =D ..o 26

105G gl A5 (o3 Wb bl o (T — 23) & (I — 26) 5 (111 — 25) cadslall Jleal

AF )= szﬂ{cos{a)[l —lﬂer sianosqf{lcos{a)[z —lﬂ—gsin{a)[t _lJD}
4 o c r c c c

cosq)'dq)'f
sl Sl elaadl 0y S 0T Lalser s ¢ 8ol Y1 (3 055 Lagos 4 Of 1o 5 23 jLzely
gp yigapl ;A,Mla Lias

/T(F, 0,t) = %(ﬂ) {% cos [w (t — E)] — %sin [w (t — E)]} €y .. (11 = 27)

T

21



SLas) i BUL 3L Jan CIE Joadl

ool Y S 05080 B9l Banddl Lo Juat (@ = 0) ST Ll e «T Lo
A7, 6) =t | — g X 7/4mr?

4mrr?

P = (1= 28) syl ddbie

3 A e JoW A g

A(F,0,6) = 22 (2 sin o (¢ = 2)| & .......... (111 - 29)
ST T L Jyi e Jat
E = -2 = oot (3h0) o [ (£ 2] 8 o (111 = 30)
b
B =Vx A= (0 o5 (£~ 1)| & ... (M= 31)

e lall OBV AU lasY oy amie 056

S=1ExB= @{m"—wz(sme) oS [w (t —Z)]}Z e,

Uo c 4trc T c

108G Sl Az

- 2 i
(§) = (Lmsey st Zg ... (- 32)

 oed Azl IS Zellaza W

(P) = (Bem8) ... (11 = 33)

12mcB

22



@\J’\ J.@é.’\
Bigdl o palall plasyl clus
éﬁ.}\*’*‘j}@g\ OV gt |8 2.;\.3).@&.3\



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

Pl peebliang oS plasi) Blb Clad ale doiniw Ul 2390l Crog Juadll 1de (3 pyii
L L bl ULy sUT 45 ¢SO0 Blgdl e

L) Aedy LBgedon WU (pllaze s (an S e 8550 U pomiw Obldl bty 2>
.Zuymk'c@si}\ 9 ¢qo

G eV L Y B S01 e James Loesdl OB BU Gl Logiany o5 S0 g Loie
JS ot e cladly Logele pdize ZSUYY Bzl OF Gl tldlims (ol 5 (LALgaST (ol
.qQo/2 Lagr

P S as o FdY Gle 1-IV

(DU gaSd 3Ll Ty ol an Bpite S5 5 Bimes Slagisf o WU Gmnbolinny S0 Jgidt 514 0]
dala)l Aalaad) Job> & S

Dy (F ) =f (Ft) e (v -1)

. . . . . 1 0
k.;«l.mj‘ dj.gg\ J.:J;j_/& 9 c‘aL’J\ d)“-ﬂ‘ w(r,t) 9 cne¥d S8 oy (o’= Vz_?? e

g J(F 1) P9 Jsidl mbie fE 8 £ (1) Ul oA elasdl 05uSd OUSin stf ol 17
&, i i
(For) el mel) agyss JisE 05w 3] ¢ ISty all me il gl B T i

£ :wa(F)ei”da) .................. IV -2)

fm(r”):if VAR Rl Y IV -3) O

:‘ABJ\ ()w Ll J.Atﬁﬂ GJJ.,SJ

23



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

w(F,Z):Tl//w(F)ei”da) .................. IV —4)

v (F) = —— | XG0 L v -5)
2z *
DS LA s Be plisnal o ¢ AV-1) Wbl 3 (V-4 5 (V-2) a8 oD Jbeal
Vi (F)+ K, (F) = —F,(F) oo IV —6) 105 @ =k Aublinsy ¢Sl
Fyeals Dlas 10t Bole ok olal B & Ailbnie b ¢yl e s mge Uolas 2
e 2SSk (1-1V) Sl blesd Gy

fk LS AV-1) Wslald

(1-1Vy sl

V(7 1) = jp(“’m) SR av -7
4re, . |F -
Ara=2- Ho j"lir_”m) .................. (v —8)

2z T, (7) 5 o) oY) aygp S Juall (S5 ol o Bl ot 5 ) o810
& 9 ALY LY o1y dbline o 2508 Vs b 00 11 o cdomg 335 13 <Ol (o3l Lais
Andimion Lo s 53902 5L Jgim g bl 2 B LaM ods plisicra] LS Wghnn dgd Il e 4l MU
Lo ma [y ()5 P () S g s SBUS e 61, a0 (2 sl A bliall 5 200,680 Jo ikl ot
Tl gy Vg
p(F,t) = f_:o PP e @ dw...... (IV -9)

J@ ) = [T7],() et dw . oo e (IV — 10)

24



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

10555 5l b 9SO (il b a8l 093 Wlse Ugadll o 52Tl bSO last,

V(ED = T2V, e dw ... (IV — 11)

LD =" p, () do . IV ~ 12)
A

4TrEQ
AR = [P A,(P) e @t dw ........(IV — 13)
- N [ee] — ik,
A, = 41;0 206 (1) E)L dw .. ... ... (IV — 14)
R=r-r e

LSl odd B A oGl pdsenes Bl G
P bl sde Bt (wg) 3350 By mll 05ST Leke

p(7,t) = po(r)eteot
J@©) = Jo(F)e ot
V(1) = Vy(F)eiwot

AR, t) = Ay(F)e~iwot

‘B cwmbliadl Jisdt 1-1-1IV
1 Gy (IV = 14) 5 (IV — 13) sladd 05080 o BT OV (v
B(& t) = rotA@ b) ... ... ... (IV — 15)

psinin € pal) liad U anygd fisf aomd B (3 5 c sliab (3 Lansl Lo 13 1S bl

Sl @ elas 3 Aol cdiv A+ 52 =0 iy by

divAy ="V =0 (IV = 16)

: LV — 14y sl A (R 1) 3be o (IV — 15) Wslaal) 43 g aliseral,
( ) 3 ( ) T3 e

%

— R N RN - —? ikl N
B, (1) = rotA,(¥) = & rot [ J,, (r ) AT e (IV = 17)
73

25



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

2

7 7
bt it ol S 5t ol sl 3 Gl e ot @ sl (3 odn moblill i Ble
(—ik = —=2) o4l

= Jo(r) ex . (=ik) Jo(r) et*2x
B,(®) =22 fu dt + [ ) A ......(v-18)

B0 = [ B, (De tdw

—_— —_—

.

P L A o R | ALY ) \
=tof IOl gy ptof TP gy 1V~ 19)
1 1
. 5= o] .
Uyee = t— ?’ <] (I‘ Jtret) = (6_1) t=tret s
f&j‘Mudbﬂ&‘JLﬁﬂ\ )Mdujﬁb an:-@-ﬁ(lv_lg) ﬁs&l\uﬁu\;}}\ ./\.;-\ djgi

5 g Bl SBLL e gy g el i eyl i o Ul ad Gl . gt i
YW ) aland) asta)l

E Syt Jisdt 2-1-IV
bl ol g hisf plseas SleSUI ik oLt
B0 = —gradV(#,t) = = AF,t) ... ..(IV —20)
109Se (IV —12) 5 (IV — 11) cadolell Jbesyy

—

E,(®) = — gradV,(®) + iwd, ()

EGY = [T E,(Pe “tdw

— . —> f(?, f‘ret)-a f(?, t‘ret)x )L X'Q'
1 p (T ot ret)lz . 1 [ . 1 [ .
 4meg f"" ? dr + 4megc f‘r‘ * dr + 4megc f.[‘ 3 dt +
. /L 3
[f(?, t‘ret)x )L}X)L
1 N
prvspcll R 5 AT oo (IV = 21)

26



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

15 okl OSaad I 5 W oA Gl Ll aglsST i (IV = 21) Wbl e S50 b e
By Bles 4 B 5 e Jygdl g0 g cplaa¥l fim 5eb e Y ad Gl cdansdd sl

0955 Lais L Uiall Joidl 5 250 ¢S J gl 2ald) Adodl ol Lall Gdomgl 13 0455 T 1 s
145

gl Joi> 2-1V

S 2yt e i Bl o o 50l Geeblinng 4 Jgid el OV ki
wa‘}}\ Jga>

P an; AV =21) 5 IV —19) oudoladl 1o

Brad(g ) = [T Brd(®emietdw = 12 J. (r’“e,f)x"" dt .....(IV — 22)

4TtC

1
[f (:, t‘ret)x )L}X)L
B0 = [T ER e otdw = —— [ 5 dt .....(IV = 23)
1
JSauls 5 cw ol Jg @ b JAE S UL LS e el i 3 Jsa zm,; o Y
AU Uagin il Jls (] B39l 5 LS oda JSTCST5 4y AS;e
Rrad o Jo (7)XE ik >
Brad(y) = ,Tfr‘— efrdr .....(IV — 24)
1
Er2d(e) = —Mi - I []“’(T)xf]x’q’ e®2dt .o (IV = 25)
1
]_() = 24 e
1

ool 5 B kol e L3 d e mld OIS wlb 2-1V) Kl el Ll Ll VL
Sl AUS 1S o s 7 MJ.{,«A\SJ»&J\CMQKj = r|<|F = o8 5 2’
P G B | LSE b (R, =|F 7| > max ([ - 7))

27



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

Q2-1V) S

<

kn=K(F—1) = k|f— 1| = K. Fo) = kRo = . (" F0) oo (IV = 26)

ds =RXdQ=R’sin0d0d ¢

toa i WS 1 (L Ojlge 47, :% 91 2-1V) JSadt

S B Qe (v -27)
RO RO

10lanas (IV = 25) 5 (IV —24) Ol 13

iR,

B (7y=—j £.© T FYxk le ™1 i IV —28
() 4EROJ[W() ] ( )

Fre 7y =i — oM R, [[7.yxk ]e*i’g-“’*fe)dr' IV -29)
¢ ~ dmge Ry R, L7

gl Bl SMalas Lgpe iy S Olrse Wlzel So Jeidl 0B -7 < -7

b ol el ol e oM

o 13wl gl

28



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

dadedt Bt 3-IV

&Ub 9 (03948 Ol .).,\.o Sl u\ Ll élawu Brad(r) 5 Erad(r) C\&»Y\ J}L{- 4.5}«5‘- BUa)l ol

Ol stgll ol LaYh Jg 2gd2 5 15 Uy i

Ot B gt OfyLayt 1-3-1IV

el 8ibe Baall Aotz g owgze Lo Jseadt LSQ a5l LG 04l oy el OIST13

<§>:L<E ><§>: 2110 Real{E xg*}: 2110 Real{Ew xgz)} ............ VvV -30)

Sl 33 w\j —= ety NS g0 (IV =29) 5 (IV —28) seadl Jyidl oy 5 plisszaly

i J2? Rs, = \/;0~376,70th ¢l
0

L7k e # o waz

:—2 S R— ........................ (]V_3l)
32r R; R

el gl Sy 12l Aol 0483 «(IF —27) Wbalall pliszaly of
2

dP 1

= Rs (| L. xk le ™t e, 1V -32
dQ 32x° ( )

S, I[J;(F') X kje B P

D3gdowall oy 20t 13 oyl 2-3-1IV

P ool Bag) Sl 2SN B oy s o ST e S 2l antd 2 IS BBla) slaYs
g enid sl S

Tﬁ(x)dz:uiT(ExB) :—jda)jda) j( xB,)e Mt ... IV -33)

S Ss 6l [e Ol = 275(0 + ') 0] did Ladoraal & V3l pagll Bl WIS 305

29



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

Tﬁ(z)dz zzlf(ﬁw xB,"+E,xB)do........c........ IV —34)

0 0
g“éh 9 (IV =25) 5 (IV —24) OUslall (im wllase s Liagll Jsadl wUSL ayysb wDyed Jtoly
tp T ol e 25 55 SESU S e o S el e Bl OB cplas Yl Jai Lol

ol 7y o 71'19.(7'770)2
-1 Lo s’ | j"w(r ) <k - ATAOU, <oooveeeeereen, IV —33)
4z\e, 7 -7 |
ISy ((IV —35) Wl 2 (I —27) 5 (IV —26) il Joab
(B-1Vy JSed ilall Bl B U, o b« U= [U,d0 i) IV -36)
0
B °
o -7 SN erde
G-1Vy Kl
2
dUa) ~ 1 T /ot 2| —ik (77 '
—ado=_—Rs, J[Jw(r )xk]e AT d@ ooovoiieiiieeeainn IV —37)

T

bl Ly pe 3 dQ LS Llgl sug) Al ) & ok Sbles L o iz L gr
do

Akl Blall 1S 0T an @l S| LB ez (IV —37) Bl OF U 5LY 4gdl e
AR ()KL‘JSCA\ o Al e i

30



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

gy Lod Aol OYSLES ey S Alazr e drddt Bl) S Clus 4-1V

Lo dad) Ol Ot L) 0580w 13 ((4-1V) Sl magll Labaselly Ll J28 LS5
Go — q(t) W)l Loczdl 9 qty Jawd Lol ngj Caas dbd Lo .33 Sy Lgiany OWswss
st |3 et S Ayl Lol gy i

z A

q(t) ¢

dz
I(t)

qo-q(t) @ -a/2

A-1V) |z

J (FYdT =1(Fd 0 =1(t)dz k (T (FYAT 5le s# U seb ode (3 i
M mosl QLo jais e dzoll sl sl 8 bt
Pyl e s S al Gt L L of e
_t
;=30 IV —38)

ke LS S8 d Y ) a3 oo O polall oo

alx| — _1 (t® a(%)l/z
S el

N e~ V*dY v (IV = 39)

13, LSk 1Y

31



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

12\Y2 it
- 1 to \gy) €
loe ™7 = 2 f* ((g)uwz .. (IV — 40)

S 1l Skl J7 D) = [0 ], em@tdw IV — 10) Dslall 0 Ll E

1(—)1/2 W 5
o —Jo__ e —_
Ju() = 7= i =] e e e (IV = 41)
dU, . 1 p, [/ (f')xlé]eif-<f’fo>d7'2 Hafl Ll 5img) nll etz ¥I OV e
dQ ~4r Pl T '

T

Integ = I[J;(F') xlg]e”'g'(f”f")dz" oSl i Vg T U

OB U T = T, 104G By bl s

L @ M=
aple, x—e ¢ I osinfe. | "% 2 cos
Integ = I f dz =4 —> : 2 e iz
~al2 m[ﬁa)z} cm[ﬁa)z} ~al2
T T
] a)sineg iwacos —iwacosf
=4 A S N IV —42)
[1 2:| iwcosl
ctr| 5 +o
T
wacos B
11 gl e (IV — 42) Uslald _ wacost .
Integ _ IosinBZSinﬁé(p (IV _ 43)

‘L'n'[(%)zﬂuz] cos @ o

. : 6
Ip27 sin O sin (w) R

f(]w( )Xk) el dr = 2L s e e (IV — 44) 113

m(1+72w?) cos O

el Llgs) 5o dalll 2elazaVI 04T

wa cos 9) 2

102‘L'sm951n > c
\/7 1T(1+T wZ)COSQ IR ....(IV_4‘ )

ikl Bl BLS e fad (@IS Lt Byl e 5 V1 3Ll 2SS

32



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

wacos [Z]

2
2w Ip2Tsin @ sm e ) .
w = fo f / l T+ 72a?) cos 6 l sinfdlde ... ... ....(IV —46)

dQ =sinfdbde >

o 21T ] T 2T . o .2 (wa cos 9) sin 8d0de
’ sin # 0 sin
£o [11'(1+‘L' 2w?) fO fO 2¢ cos 26

2m <
:()&3 Io d¢:27z’ ) dﬂ-:"j

2
_ 1 Jpo 21T T . 3 .2 wacos@) ao _
Uy = /50 [—n(1+12w2)] J, sin 36 sin ( ) g e e e (IV = 47)
(T .3 . 2 fwacosB do . . L %
Integ0 = fo sin * 6 sin ( » )COS Y .J»&J\ Pk 28 Oy 1]
.3 ) wacos@) 1 (1-cos ?0) . )
sin * 0 sin ( o Joasis = coszg  Sinfsin *(Acos6)

__ sin#@

. 2 _ . . 2
= —_2gsin (AcosB) —sinBsin % (Acos8)

Integ0 = f sin @ sin 2 (4 cos 9) f sin 8 sin®(A cos 6)d0 ... .. (IV — 48)

13 u = cosf - du = —sin6 do JUICIREIPPSyFREL

= fl sin?(Au) du — f_l s (Au)d
105y = Au - dy = Adu sl
Integ0 = %fA sinydy — A [, A sin ydy e vee e (IV = 49)

[ sin?ydy = % — isin 2y

[V gy = o LSty oy @ @ @,
y 2y 2y 3.3! 5.5! 7.7!
y =Au v A p
{u = cos@ y cos

33



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

_ [y _ 2 A Acoszy _@y)® @) (@) A
Integ0 = [ZA 2 5in 2y + 2 2 A (Zy e T oa s )]A
1 3 5 7
= -2+ 20 4 cos(24) + 24 (B - C- B B0 ) L. (IV — 50)
1.1! 3.3! 5.5! 7.7!

2 Ju,| I ’
Uy=2—.,|7 22
o \e [ 1+0’t

{—2+ SINCA) | cos(24) +24 ((2/1 ) @4y @4y @4) +j} ......... IV -51)

A .11 331 550 7.7
el Ul BUST5Le a ols

ok LS 8me Bolt Wi plisizaly Wizt S 8, V1 5Ll (3 5,00l Akl o)

e+l 2k -1 w 1kt 2k-1
Si(24)=- Z ) @4) = s OV CAT GioayE v —52)
2 &2k -1).Ck -1 ~ 2k —1).(2k —1)! 2
2 I (24) .
U, = ;\/E—:[H:—;] {mA =2+ cos(28) + 0 4 24 Si2A)} ... ... (IV = 53)
: U gl e STaptht dldi e
/2
Si(x)=- I e *°* cos(x sint)dr ...... (IV —54)
0
1055 U= [Uydo SF e s c(IV —53) Wl 3 5lall ods pliszaly
0
U=[U,do :Uwo{—zz1 BN e +915} ........................ IV —55)
! 2c a c
U, == [y e
7\ &,
oo 0 cos(c—la))da) oo sin(c—la))da)
_I :I—da) ]3: S ,]4: —_— H
(1+a)22'2) * (1+o’7’) > (1+o’c?) > o(l+o’c’)

0 @Si (—a))da)
c

34



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

""‘lm £ £
. :>2'~1078sec:3~¢5)y0)§4,2'Q»J'J\)Lgmd\gs\éa:crzgzr D i Joncl
c=3.10"m /sec ¢

15398t OIS izt 13

[ ==
47
1
b
J~ feos(wrydo 7
(1+0’c%)’  2er
sin(wt)do 7« 3
_I 22 =-(1->)
o(l+e’t’)" 2 2e
CoSi(ot)do 1 (e’ -1 N
= — 27 struvel (1
.(.; 1+a)22.2) 82’2( e 1/2( )
(modified struve function) : s 4ol dis struvel &
Foli 7SI casio A5 adse e Al 20, Latsizal 1
108 4de 2Ly 5 «(http://keisan.casio.com/exec/system/1222676855)
0.1587 . LS o
Ii==—> 109w Y1 oS 0B (WL 5 cstruvel,, (1) = 0.4333156538
e duani (I1 —55) Bl )le (3 53908 LS G5 (S gadlly
U=12 22009, IV —56)
& T
o, AN Ll AN T B OV uid
] ] —t/t _dq(l) ] I 7Z/Tdt _] T:>] — qO
27
"0 o T 5 (0.09). i, (v —57) (3
4 x g,

35



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

. 1 ;
W06 gy =47107 , —=479.10"= [ =120z :of L
80 80

2
U =0.045—20 = 00450 ...coocvoveen. (IV —58)
4re R
cr=2 ol B5o1V) UK ca = 2R el gl oda e lam Wl pid
C

=

=

(G-1Vy Kl

r bl il Adle S5-IV

o il Joldl sl dasdd Bl gt SN 5 (11 - 58) Wslall (51 Bl Of
LS Lo iS5 @393 LS 08 B B 8 5 (AU =0.045U, Glt 459 s b JE 31 o (o SUI
Lol Caadl gn dades

ferie Qlud G OB =4 oo Y z—:% Sl Ladsenad e 13]
c

gl 0 O SIS 5 By g2 B STans 2 5 (AU =0.82U,

Bl Bl 0B (ol Cnadd) C Bed 7 S o Laie w39 Wb et o 3L
oy g gt 18 (o 3 A Bl 3,6 e iz

36



(Siliwg g 0151 B LS PBigdl e yalall plasil Gl a N Jad

G bl B5L S i 1S B B 6 gr 5 T e o T el O
ot e 3 8B Gandl lagan ) il Wﬁ@@f\&fjwu\ﬁ%wmwbﬁ
ol USTLE 18T it Bt OF w3938 Wi i) ollamS lels 3 o cpling st

G L 055 3y clpadl e Ll e Sl 058 o8 5 ] BV s 2T ls
candgn LS e Lol Slaz

gt ettt oLl 3 S [y 5l Bl e o Liad B2 U3 0 ¢ any Lians JB1sd

37



ddolis Lo



oliy Lo

IR I P

leles) SU3 JLasl e laguany (B oy U7 S0l Bl Gl 5,500 ol (3 Lad A
Abeadl od 3315 A58 BN (3 ot b g2 g clailiney o8

e Gagad a3 OF day (BB L g iz Aoy 230, 6SS Loy S L 3
Ll Gt Gylus cpibilaze o S aled Bl 3)6 015708 kel ol (3 %5l Bl

Baygl LeS el aadld JiguSTle o¥olan (3 a8 clnbline ¢SO0 2y ladl sl IS LTS
b 2981 28l

UV LS 5 ¢ srgll LS OBV LS s 1alaiY glize #3LE Sl Liasl Lo
e b lall

e Wllam o LoWolas Ly & cliasn Wl Lalipsel 2 5 c0pn, S alod Uy L 35d LS
gige g dleins forlp Sl lglast U3 (3 Cpmme (3 c5

U aedt 8 )l LGB ¢ il Beosll o S ale e 5olall 225) Blall L A
el 2 U7 Sl ol il Gl Gy Lol V) camdyn LS Lie Bk Gl 3153 codmy 5 o gdl

Aol G Yool glatdl cobe ¥ ey i Jlael 1087,

38






8\)«)3\ dai3
e ) ARl

A sl Oleglall Ol o blall 5 ol e (ol S s -

oV et ELAN & JigmSTe O¥olas = debliney oS 4 foill ] oo ¢ pme AH e

A bl Slegdall Oly

o Sy e W wadl de A e dnbling oS Bkl Slwlul oygile— 1y -
(1988) Gialt ¢ foshl dnalor ¢ odall ol 5 Ul wodadl 355 i e o2

4o YY dally

David Jeftrey Griftiths, Introduction to electrodynamics, 3" edition, Reed College,
Prentice Hall, USA (1999)

Bo Thidé, Electromagnetic field theory, 2™ edition, Swedish Institute of Space Physics and
Department of Physics and Astronomy, Uppsala, Sweden (October 2009)

Gradshteyn and Ryzhik's, Table of Integrals, Series, and Products, Alan Jeffrey and Daniel
Zwillinger editors, 6™ edition (July 2000)

Sami M Al-Jaber and Subhi K Salih, Energy consideration in the two-capacitor problem,
Eur. J. Phys. 21 (2000) pp. 341-345

39



:M

Lylael @ ccoolondl (3 052 483y 68 B Waylaely Loguiamy (U 03,8 Jooy? LT Sl B3a)) s 3
Ty cyh Lo 130 LET YL e ginll e 1 80 G L polall plasi Y1 a8W Ao OF o8 Lubliany o8 Lolas)
G 58l ISy el oLl Bt LAl 3 Ui e g Lie Ralir 0187 Sistin oSO LA

Al d s Mol sl ot o))

A8y S Bl gLt Jyim 32l Sl cplad Y1 Bl ¢ pblinn ¢SU1 plas Yl 1domlidall LIS

abstract:

We have calculated the energy missed while connecting two conductive bullets, once as an electrostatic energy
stored in the charges, then as an electromagnetic radiation. The calculated radiation energy was not very far
from reasonable. It compared to the electrostatic one. It was different from what is expected. We justify that by
the approximations considered during the calculation, and by the inaccurate appreciated of the relaxation time.
The latter is related by the geometry of system.

Key words: clectromagnetic radiation, energy of radiation, retarded potentiels, radiation fields, electrostatic
energy

Résumé:

Nous avons calculé 1'énergic perdue lors de la connexion de deux balles conductrices, une fois comme une
énergie Clectrostatique stockée dans les charges, puis comme un rayonnement électromagnétique. L'énergie de
rayonnement calculé n'était pas trés loin du raisonnable. Elle est comparée a celle de 1’électrostatique. C'était
différent de ce qui est attendue. Nous justifions par les approximations considérées lors du calcul, et par
I’inexactitude apprécice du temps de relaxation. Celui-ci est lié par la géométrie du systeme.

Mots clefs: radiation electromagnetique, énergie de radiation, potentiels retardés, champs de radiation,
énergie ¢électrostatique



